

房山2018年志愿活动在长阳拉开序幕

志愿服务融入社区生活

3月5日是全国第55个“学雷锋纪念日”，当天上午，2018年房山区“五大青年行动 志愿服务进社区”暨“魔豆e家”阿里公益扶贫工程启动仪式在长阳镇加州水郡文化广场启动。活动由房山区志愿服务联合会、房山团区委、房山区社工委、房山区文明办、房山区综治办、房山区民政局、长阳镇政府、房山区成人教育中心联合主办。此次活动同时拉开了房山区2018年志愿服务工作的序幕。

30余志愿服务组织摆展位

活动现场，30余个志愿服务组织发挥各自专长，开展了旧书换绿植、垃圾分类宣传、医疗义诊、法律宣传、节水护水等志愿服务内容，为千余名居民提供了咨询和服务。30个志愿服务组织中，北亚骨科医院、中细软公司、加州北区社区三家单位来自长阳镇域内。

在此次启动仪式上，嘉北聚能环组织在展位现场宣传旧物改造变废为宝的环保意识；风铃志愿者们在会场内外维持会场秩序、指挥周边停车交通。与此同时，长阳镇护河志愿服务队30余名志愿者到喇叭河开展了巡河护河及清洁行动。他们用具体行动诠释志愿服务精神。

各社区积极开展志愿服务

志愿服务活动是一项长期工作，长阳地区的不少志愿者团队都在用实际行动践行志愿服务精神。悦然馨苑社区从3月1日开始启动社区暖心志愿者“两会”值班巡逻，确保社会面防



志愿者在学雷锋日活动中宣誓



社区志愿服务活动

控工作顺利；嘉南社区的志愿服务工作在3月2日就迎来了第十五个志愿者服务日；更有不少志愿者团队在春节期间牺牲个人时间，在社区内进行巡逻，为社区安全稳定作出贡献。

雷锋日当天，馨然嘉园社区在二区广场开展了以“爱心献社区 服务在馨然”主题的

便民利民志愿服务活动。同一天，悦然馨苑社区党支部、居委会也举办了暖心“悦然”学雷锋活动，义务为社区居民提供磨刀、缝补、发放蟑螂药、量血压等服务，并邀请阿尔博尼口腔医院给居民免费检查口腔。此外，云湾家园社区的党支部也在社区开展了弘扬雷锋精神志愿服务。

志愿行动不止融入长阳各个社区的生活中，也在长阳镇域内的企业生根发芽。3月9日下午，为进一步弘扬志愿服务精神，房山区社会工作者联合会走进北京龙源科建地质工程有限公司，为其志愿者团队开展应急救援培训课程，提高组织志愿者应急救援和自救互救能力。

文/记者 胡可
供图/长阳镇政府、各社区



礼让斑马线 引导文明出行



3月10日上午，加州水郡社区青年汇进行了“礼让斑马线 引导文明出行”主题活动。

青年志愿者在路口引导劝阻行人和车辆有序行驶，让车辆和行人各行其道，不占道，不强行，引导司机文明驾驶，树立良好的礼让意识。当有行人通过斑马线时，必须停车礼让；当无行人通过斑马线时，必须低速通过。

志愿者引导非机动车和行人遵章守法，制止在马路边追逐嬉戏、打闹的行为。通过本次主题活动增强了大家的安全意识和交通法律意识，让斑马线真正成为安全的守护线。

文并摄/加州水郡社区青年汇

长阳多彩活动 共庆“三八节”



2018年三八国际劳动妇女节期间，长阳镇各机关、辖区学校和多家社区纷纷开展了丰富多彩的庆祝活动。

3月7日，长阳镇举办“庆三八”艺术插花培训活动，200余名机关女职工参加。活动现场，老师讲解插花的基本技巧，指导大家如何选材和制作。女职工们边学边做，并与老师探讨插花的技巧，现场气氛活跃。活动丰富了机关女职工的精神文化生活，为促进女性家庭和谐幸福营造了良好氛围。

3月8日，黄城根小学房山分校开展了“发现最美的我”庆“三八”妇女节展示活动。学校的工会小组按照统一要求，围绕“明德、明慧、明雅”这一教师文化主题，集体创作了内涵丰富、形式多样、生动活泼的各类节目，充分展现了教师们的特长才华和满满的正能量。

此外，长阳地区的多个社区也组织了丰富多彩的庆祝活动，如悦然馨苑社区举办的“三八”妇女节健康知识讲座、云湾家园社区的陶粒植物种植活动等等。各项活动丰富了长阳地区的居民文化氛围，激励广大女性以更大的热情投身工作中，促进地区和谐发展。

第16届房车展月底长阳开幕

参展企业450多家 3月22日至25日举行

本报讯(记者 李杨)据悉，由中国汽车工业协会房车委员会、21世纪房车、房车世界主办，北京露营者房车展览有限公司承办的第16届中国(北京)国际房车露营展览会、2018中国(北京)国际户外露营展览会将于2018年3月22日在长阳开幕，展览时间为3月22日-3月25日。

中国(北京)国际房车露营展览会从落户长阳以来，至今已成功举办15届。展会以市场为导向，以服务为己任，以推动产业发展、传播房车露营文化为目标。除了主办单位鼎力支持外，展会还将继续联合多家相关单位、机构和

品牌企业，通过展览、文化交流、会议论坛、旅游考察等方式推进中国房车露营文化发展，推动基础设施完善建设和各类产品的质量提升。

本次展览总展出面积8万余平方米，参展企业450多家，预计参观观众将超过8万人次。届时，车展将群英荟萃，国内外房车生产、底盘制造、房车配件、营地设计、营地装备、木屋、户外装备等生产商、经销商及房车车友、终端用户、房车俱乐部和全国各地露营地主等将纷至沓来，集中呈现2018年度最多的首发新车型、经典实用的各类房车、配件以及广受用户欢迎的户外露营装备等。

●相关链接● 北京房车博览中心

北京房车博览中心位于北京房山区长阳大宁山庄，占地400亩，绿化率达86%。中心2010年在房山区成立，是目前国内唯一以房车及露营为主的大型交易市场，旨在打造以房车、户外露营装备用品展示销售为主，综合房车露营地场所、休闲娱乐设施为一体，可以为消费者提供包括房车体验、销售、停放、托管，以及房车维修、保养等专业、便捷、全方位、一体式服务。

长阳新增一处大型家居卖场

本报讯(记者 李杨)日前，位于长阳环岛东北侧的盛通家居广场长阳体验店正式营业，结束了长阳没有大型家居综合卖场的历史。咱们长阳居民选购家居建材再也不用去其他地方了。

长阳近年来吸纳了大批新居民安家置业，开发商集中交房，装修、家居类产品需求旺盛，而居民选购家居建材一般都去良乡、杜家坎或丰台。盛通家居广场长阳体验店的开业，让居民可以不出长阳一站式选购。

盛通长阳体验店地上四层、地下一层，总面积近2万平方米，经营家居建材及相关品类，汇集了60多家国内一线家居建材类品



牌。同时，增添了家庭生活装饰品等更多精品，高端大牌众多，体验互动性强，通过将“互动化+生活化”的经营理念融入品牌展示各个环节，力求呈现“家一样”的“代入感”，使大家拥有一个舒适、轻松、生活气息浓郁的“生活化”、“体验式”购物环境。

盛通家居广场是房山本地知名品牌，在房山老百姓心目中有良好口碑。长阳店位于长阳环岛东北侧，北京房山CSD核心商务区，紧邻京港澳高速长阳出口，交通方便快捷。“长阳近几年家居建材消费需求旺盛，我们作为本土品牌，要紧跟老百姓的需求。”盛通家居广场市场有限公司总经理王萌说，“长阳店的开业经过了长时间筹备，期间我们多次调研周边需求，在品牌和种类的选择上下了一番工夫，力争为长阳的居民提供合适、丰富的产品。”接下来，盛通家居广场长阳体验店将进行一系列多彩的公益活动，为丰富长阳居民生活、服务长阳社区建设贡献更多力量。